
В Ачинском районе глава сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в присвоении бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации одного из сельских поселений Ачинского района Красноярского края, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что глава администрации одного из сельских поселений Ачинского района Красноярского края по итогам 2012, 2013 и 2014 годов, без соответствующего согласия главы муниципального образования, самостоятельно издавал распоряжения о своем премировании. В результате преступных действий бюджету муниципального образования причинен имущественный ущерб в размере 33 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ачинский городской суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1077696>